



Salvador, 24 de janeiro de 2014.

Assunto: ERRATA

Onde se lê: “OBS: A HOSPEDAGEM DOS PROFISSIONAIS SERÁ DE RESPONSABILIDADE DA SEPLAN” página 55 do edital;

Leia-se: “OBS: A HOSPEDAGEM DOS PROFISSIONAIS SERÁ DE RESPONSABILIDADE DA ENTIDADE VENCEDORA”


Taiane Clarissa Coutinho Dias
Presidente da Comissão